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El Presente documento muesira las actividades y su seguimiento realizado por
todas las Direcciones de la Oficina Metropolitana de Servicios de Autobuses

durante el segundo trimestre periodo 2023.



OFICINA METROPOLITANA OE
SERVICIOS OE AUTOBUSES

DIRECCION DE PEAMFICAC ION V DESARJÍOLLO

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO INDICADORES DEL 2DO TRIMESTRE POA

AREA % OEMPMMIEM O INDICADORES
1

j Dirección Financiera 99.00% !

Dirección Juridica 99.00%

Dirección de Mantenimiento Vehicular 98.50%

Dirección de Tecnología y Sistema 98.00%

Dirección de Comunicaciones 97.00%

Dirección de Supervisión General 97.00%

Dirección de planiricación y Desarrollo 97.00%

Dirección de Recursos Humanos 96.96%

Dirección Operaciones 96.80%

Dirección Administrativa 95.00%

% de cumplimiento General 97.43%
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OUCINA METROPOLITANA Dlí SERVICIO DE Al I OBLSES

DIRECCION FINANC lERA

MA I RIZ DE MONI rOREO V ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIVO ANUAL (POA) 2023

J)I^CCION:
PERIODO DE MEDICION;

I^ANCIEILA
ABRIL-JUNIO 20b

Ri'SuHado Producto Indicador
Medio de

N'crifícacíon

Linca

Base
Meta

Cumplimiento
Real

%de

Cumplimiento

Evolución

(para uso

de la

DPP)

Análisis de

desempeño del
indicador

Acciones

preventivas

N1)() TRIMESTRE

Lncicnti:^ada la

Ejecución del
Gasto y la
Inversión

1

Conciliación

Dancaria

cantidad de

conciliaciones

Reporte de
conciliación

bancaria

3 3 3

Arreglar
matriz y

establecer

títulos de

las

evidencias

Se cumplió
satifactoriamente

Seguir
mejorando
en el trajajo
de los

procesos

Satisfecho los

reijuerimientos

Preparación de
Estados

Financieros

Canatidad de

Estados

Finacieros

preparado

Informes y
reportes del
sistema

(SIOEF)

3 3 3 i|l Arreglar
matriz y
establecer

títulos de

las

evidencias

Se cumplió
saifactoriamente

Seguir
mejorando
en el trajajo
de los

procesos

de los órganos
rectores del

estado
Elaboración de

informes

Cantidad de

Informes

Infonnes y
reportes del
sistema

(SIGEF)

3 3 3

Arreglar

matriz y
establecer

títulos de

las

evidencias

Se cumplió
saifactoriamente

Seguir
mejorando
en el trajajo
de los

procesos

Eficentizada la

Ejecución del
gasto y la
Inversión

Control de

efectivo

Cantidad de

efectivo

recaudado

Informe de

recaudaciones

e ingresos
100% 100% 100% 99% ■

Arreglar
matriz y
establecer

títulos de

las

evidencias

Se cumplió
satfaetoriamente

Seguir
mejorando
en el trajajo
de los

procesos



l-ficcnlizuda ia

Ejecución del
gasto y la
Inversión

Pago a
proveedores

Porcentaje de
cumoliinienio

del tiempo de
pago a

proveedores

Registro de
pago a

proveedores
(SIGEF)

100% 100% 100%

f
k  99%
s

Arreglar
matriz y
establecer

títulos de

las

evidencias

Se cumplió

satfactorianiente

Seguir
mejorando
en el irajajo
de los

procesos

Eficenti/'ada la

Ejecución del
gasto y la
inversión

Control de

esistencia de

los activos

Porcentaje de
registro de
inventario

Informe de

inventario y/o

registro
100/% 100% 100%

Arreglar
matriz y
establecer

titules de

las

evidencias

Se cumplió

saifacioriamente

Seguir

mejorando
en el trajajo
de los

procesos

Cantidad de

inveiario de

activos

Fonnulario y
registro

1 1 1

evidencias

Se cumplió
satfactoriamente

Mejorar en
el proceso
que sea

necesario

Hllccntizada la

Ejecución del
gasto y la
Inversión

Programación
y Ejecución
Presupuestaria
del gasto

Porcentaje de
ejecución del
presupuesto

Reporte de
ejecución
presupuesta

del sistema

(SIGHF)

100% 100% 100%

^  matriz y

evidencias

Se cumplió

satfactoriamente

Seguir
mejorando
en el irajajo
de los

procesos

Ejecución,
Monitoreo y

seguimiento a
la ejecución
presupuestaria
del gasto
Institucional

Reporte de
ejecución y
monitoreo

presupuestario
del sistema

(SIGEF)

100% 100% lOO"'!. 99%

i • '

Arreglar
matriz y

establecer

títulos de

las

evidencias

Se cumplió

satfactoriamente

Seguir
mejorando
en el trajajo
de los

procesos

TOTAL DE % AC LMl LADO DEL

TRIMESTRE
99.00%



MATRIZ DE MONITOREO Y ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIVO ANl AL (POA)

DIRECCION:

PERIODO DE MEDICION:

Resultado Producto Indicador

IIIIIWPIIIIIIIIIIIII IMIIIIII ¡Mili mil

DIRECCION JURIDK A

2do. 1'ríinestre (abril/junio) 2023

Medio de

Verificación

Linea . Cumplimiento % de
_  Meta L , .. . .
Base Real Cumplimiento

Evolución

(para uso de
la DPP)

Análisis de

desempeño
del

Indicador

Acciones

preventivas

F.standari/ada

la gestión
institucional

Elaboración

de

Documentos

legales

Manejo de
Litigios

Porcentaje de
documentos

que cumplen
con las normas

establecidas

Documento Legal
elaborado

100% 100% 99% 99% ,.i/• j

Mejorar las
presentaciones

de

información
bueno

Mejorar las

presentaciones
de

información

Porcentaje de

documento

elaborados en

el tiempo
establecido

1

Documento Legal
elaborado

1

100% 100%'
1

99% 99% '
Ñ

Mejorar las
presentaciones

de

información

bueno

Mejorar las
presentaciones

de

información

1

Porcentaje de
casos que se

instrumentaron

acorde a los

requerimientos

Expediente del caso 100%

1
1

100% 99%
i99% ^

Mejorar las
presentaciones

de

información

bueno

Mejorar las

presentaciones
de

información
1



Asestíria y/o
Opiniones
legales

M
a
n
e
j
o
 de

C
a
s
o
s
 d
e

a
c
c
i
d
e
n
t
e

Porcentaje de
opiniones q

u
e

s
e
 e
m
i
t
e
n

a
c
o
r
d
e
 a
 l
a
s

n
o
r
m
a
s
 legales

Porcentaje d
e

c
a
s
o
s
 q
u
e

c
u
m
p
l
e
n
 c
o
n

el protocolo d
e

m
a
n
e
j
o

e
s
t
a
h
i
c
c
i
d
o

1
0
 l A
L
 D
r
 %
 A
(
 I
M
l
 I
.
A
D
O
 D
E
L

T
R
I
M
E
S
T
R
E

E
m
i
s
i
ó
n
 escrita d

e

las opiniones

C
o
m
u
n
i
c
a
c
i
ó
n
 al

s
e
g
u
r
o
,
 acta

policial, fomiulario
de reporte

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
9
%

99'|/o

9
9
%

9
9
%

Mejorar las
presentaciones

d
e

i
n
f
o
r
m
a
c
i
ó
n

Mejorar las
presentaciones

d
e

i
n
f
o
r
m
a
c
i
ó
n

b
u
e
n
o

b
u
e
n
o

Mejorar tas
presentaciones

d
e
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n
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r
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a
c
i
ó
n
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presentaciones

d
e

i
n
f
o
r
m
a
c
i
ó
n

9
9
.
0
0
%



OFICINA MKl ROFOLITANA DK SKRVICK) DE AlTOBUSES

DIRECCION MANTENIMIENTO VEHICULAR

DIRECCION:

M^\TRIZ DE MOMTOREO Y ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIVO ANUAL (POA)

I MANTEMMIEN rO VEHICULAR

PERIODO DE MEDICION:! 2023

ResultadoProductoIndicadorMedio de VerincacloD
Cumplimiento

Real

% de

Cumpllmicnio

Asegurado el

funcionamiento

del parque
vehicular

Manicnimiento

preventivo del
parque vehicular

Mantenimiento

correctivo del

parque vehicular

Porcentaje de
mantenimiento

correctivo que
cumple con los
requerimientos

técnicos

establecidos

TOTAL DE % ACUMULADO DEL TRIMESTRE

Cantidad de

autobuses que
cumplen con el

plan de
mantenimiento

preventivo

Porcentaje de
mantenimiento

correctivo

rcaii/adu en el

tiempo pautado

SEGl^NDO TRIMESTRE 'jm
iil

Reporte de mantenimiento
preventivo

Reporte de mantenimiento
correctivo

100%

100%

100%

97%

I

100%

97%

porccnaje
Correcto

Porcentaje bueno

98.50%



OFICINA mi:TROPOIJTANA l)F SKRVICIO DE At ¡OIU.SES

DIRECCIÓN DE TECNOI.OCÍA DE LA INFORMACIÓN Y COML'MCACIÓN

MA FRI/ DE MONI lOREO V ANÁLISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIVO ANUAL (POA)

DIRECCION:

PERIODO DE MEDICIÓN:

Resultado Producto

Asegurados
los servicios

tecnológicos
redundantes

como

soporte al

desempeño
de la

institución

Instalación de

equipos
tecnológicos

Mantenimiento

en

infraestructura

de redes

TECNOLOGIA DE LA INEORMAC ION V COMUNICACION

¡Ddlcador

2023

Medio de Linea .. Cumpliniiciito
Verincacion Base ^ ̂  Real

SEGUNDO TRIMESTRE

% de

Cumplimiento

Evolución

(para uso
déla

DPP)

Análisis de

desempeño

del indicador

Acciones

preventivas

Seguridad de la
información

Porcentaje de
equipos

instalados

Porcentaje de
cumplimiento

al plan de
mantenimiento

Porcentaje de
infonnaciones

protegidas

Informe

Informe

Infonne del

back-up

90%

85%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

k. sliüH

100% P

é';

H1 indicador

tuvo un alto

nivel de

cumplimiento
según lo

planificiído en
el POA

Continuar

Gestionando

para que se

siga
cumpliendo

este

requerimiento

El indicador Continuar

tuvo un alto Gestiónando

-t nivel de para que se

100%' cumplimiento siga

según lo cumpliendo

■ planificado en este

I*' v' el POA requenmiento

'ibo%^^
El indicador

tuvo un alto

nivel de

Procurar que el
equipo técnico

continué



Optimizados
los sistemas

cotno

soporte a los

objetivos
estratégicos

de la

institución

Automatización

de procesos

Actualización

de sistemas

Porcentaje de
procesos

automatizados

Atención de

soporte a

usuarios

Porcentaje de
actualizaciones

del sistema

Porcentaje de

satisfacción de

los usuarios

Informe

Informe

Informe

rOTAL DK % ACIML'LADO DRl.

IRIMICSTRK

100%

90%

85%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

90%

^9^9 "5tJ

98%

97.00%

cumplimiento
según lo

planificado en
el POA

resguardando
la información

K! indicador

tuvo un alto

nivel de

cumplimiento
según lo

planificado en
el POA

MI indicador

tuvo un alto

nivel de

cumplimiento
según lo

planificado en
el POA

procurar que el
equipo de
desarrollo

continué con

los procesos de
automatización

procurar que ol
equipo de
desarrollo

continué con

los procesos de
actualizaciones



OFICINA METROPOLITANA DE SERVICIO DE AI TOBL'SES
DIRECCION DE PLAMFICAÍ ION V DESARROLLO

10

DIRECCION:

MATRIZ DE MONITOREO V ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERAnVO ANLAL (POA)

PERIODO DE MEDICION:

Opcnicíones

Abril - junio 2ü23

Resultad

0
Producto Indicador

Medio de

\ eriricacíon

LIne

a

Base

Metu
Cumplimicnt
0 Real

% de

Cumplimient
0

Evolucio

II (para

iisu de la

DPP)

Análisis de

desempeñ
0 del

indicadur

Acciones

preventiva
s

lÉBiH

(Cantidad de pasajeros transportados

Programación de

despacho,
informes de

Monitorco

■■■■

100%
100

%
100%

o
o

■ N'■■

Cantidad de pasajeros transportados
en servicio especial

Informes de

Monitorco
100%

100

%
100% 10 0% ^

Satisfecha

1
demanda '

del
servicio a

los
usuarios

Transport i

Porcentaje de autobuses que cuentan |
con un sistema de abordaje para

discapacitados '
Informes,

Comunicaciones
100%

100
%

100% 100%

e

Pasajeros

^  Cantidad de autobuses en operación
en los distintos corredores

Informes de
Moni toreo

100%
100

1  %
100% 100%

1

Tiempo de espera de los autobuses '  Infoniiesde
Monitorco

1

!  100%
100

%
90% 89% :■

-



11

Porcentaje de pasajeros satisfechos
Comunicaciones

. Infonne de

salisfacion

100%
100

%
96% 94%

Seguridad
de

transporte
de

Autobuses

i  1

Cantidad de autobuses que cuentan
1  con un dispositivos de seguridad
(Cainaras.GPS.Cobroelcctronico,WIKl |

. Radio)

i

Informe de

inventario de los

mecanismos de

seguridad

(Registro de la
instalación de

los

mecanismos),

Infonne de

seguimiento '

100%
100

%
95% 95%

torvL m: % AC:ii.MLf-ADO DLI. Í RlMl S I Ri: 96.86%



OFICINA MKTROPOLITANA DE SERVICIO DE ALTOBLiSES
DIRECCION ADMINISTRATIVA

12

MA I RIZ I)K MONITORKO V ANALISIS DE INDICADORES

DIRECCION: ADMIMS I RA flVA _  RÜC ( ÍÓN A l)M IMS I R ATI \ A
PERIODO DE MEDICION: i Abril - Junio 2025

Resultado Producto Indicador Medio de Vcrira-ücion Mola t"niplimiento
Base Real

%de

Cumplimiento

L^uluciun

(para uso

de la

DPP)

/Vnúlihis tic

desempeño
del

indicador

Acciones

preventivas

Satisfecho los

requerimiento
(le las

unidades

funcionales

para la

rculi/^ucíon

del trabajo

Limpieza y
reforzamiento de

espacios

Adquisición,
Equipamientos de

mobiliarios c

insumos en los

tiempos acordados

Despacho de

Combustible

Porcentaje de
espacios

funcionales

mejorados que

cuentan con

las condiciones

rcquiridas

Porcentaje de
Equipamientos
Adquiridos

Porcentaje de
Insumos

Adquiridos

(?antidad de

Galones de

gasolina de

Despachados

Cantidad de

Galones de

Registro del plan de limpieza y
reforzainicnto (listado de colejos

de la supervición, plan de
limpieza y rcforzamiento, fotos)

Registro de Adquisición y
Entrega de Equipamiento,
Mobiliarios e insumos

Registro de Despacho de
Combustiblc/Ccrtificacion/orden

de compras

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

95%

Realizado

Realizado

Realizado

Este

indicador un

tuvo

desempeño
según las

necesidades

requerías

Este

indicador un

tuvo

desempeño
según las

necesidades

requerías

Este

indicador se

cumplió en
su totalidad

según nos
muestra las

Mantener

indicador

Mantener

indicador

Mantener

indicador



1
3

M
a
n
t
e
n
i
m
i
e
n
t
o

Co
rr
ec
ti
vo
 y

P
r
e
v
e
n
t
i
v
o
 d
e

V
e
h
í
c
u
l
o
s

L
i
v
i
a
n
o
s

S
e
r
v
i
c
i
o
s
 
d
e

al
qu

il
er

,
a
c
o
n
d
i
c
i
o
n
a
m
i
e
n
t
o

y 
m
a
n
t
c
n
i
m
i
e
n
l
o

Cu
mp
li
mi
en
to
 d
el

P
A
C
C

(
j
a
s
o
i
l

D
e
s
p
a
c
h
a
d
o
s

Po
rc

en
ta

je
 d
e

V
e
h
i
c
u
í
o
s
 c
o
n

M
a
n
t
e
n
i
m
i
e
n
t
o

P
r
e
v
e
n
t
i
v
o

Po
rc

en
ta

je
 d
e

U
n
i
d
a
d
e
s
 c
o
n

M
a
n
t
e
n
i
m
i
e
n
t
o

C
o
r
r
e
c
t
i
v
o

C
a
n
t
i
d
a
d
 d
e

P
l
a
n
t
a
s

el
éc

tr
ic

as
 c
o
n

m
a
n
i
c
n
i
m
i
c
t
i
l
o

pr
ev
en
ti
vo

C
a
n
t
i
d
a
d
 d
e

pl
an

ta
s

e
l
é
c
t
r
i
c
a
s

al
qu

il
ad

as

C
a
n
t
i
d
a
d
 d
e

b
a
ñ
o
s
 y

o
f
i
c
i
n
a
s

m
ó
v
i
l
e
s

al
qu

il
ad

as

Po
rc
en
ta
je
 d
e

cu
mp
li
mi
en
to

Re
gi

st
ro

 d
e
 M
am
en
ir
ai
cn
to

v
e
h
i
c
u
l
a
r

Re
gi
st
ro
/C
er
ti
fí
ca
ci
on
 d
e

Re
ce

pc
ió

n 
d
e
 O
b
r
a
 o
 c
on
tr
at
os

d
e
 a
lq

ui
le

re
s (
Fo

to
s)

In
fo

rm
e 
d
e
 E
je

cu
ci

ón
 d
el

 P
A
C
C

O
 r
A
l
.
 D
E
 %
 A
C
I
M
I
 I
.A
i)
()
 D
E
L

T
R
I
M
E
S
I
R
E

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
5
%

9
0
%

9
5
%

9
0
%

R
e
a
l
i
z
a
d
o

R
e
a
l
i
z
a
d
o

1
0
0
%

7
8
.
1
2

S
o
l
o
 s
e

r
e
a
l
i
z
a
r
o
n

2
5

pr
oc

es
o 
d
e

l
o
s
 3
2

pa
ut

ad
os

e
v
i
d
e
n
c
i
a
s

s
u
m
i
n
i
s
t
r
a
d
a
s

E
s
t
e

I
n
d
i
c
a
d
o
r

t
u
v
o
 
u
n
 a
l
t
o

d
e
s
e
m
p
e
ñ
o

d
c
a
c
u
e
r
d
o
 a

l
a
s

n
e
c
e
s
i
d
a
d
e
s

re
qu
er
ía
s

E
s
t
e

i
n
d
i
c
a
d
o
r

t
u
v
o

d
e
s
e
m
p
e
ñ
o

se
gú

n 
la
s

n
e
c
e
s
i
d
a
d
e
s

re
qu
er
ía
s,

d
e
b
i
d
o
 a
l

cu
mp

li
mi

en
to

de
l 
pr

oc
es

o

E
s
t
e

i
n
d
i
c
a
d
o
r
 s
e

cu
mp
li
ó 
en

s
u
 t
o
t
a
l
i
d
a
d

s
e
g
i
i
n
 n
o
s

m
u
e
s
t
r
a
 l
as

e
v
i
d
e
n
c
i
a
s

s
u
m
i
n
i
s
t
r
a
d
a
s

M
a
n
t
e
n
e
r

i
n
d
i
c
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c
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d
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c
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0
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nikKC ( lONj
l'l RIODO l)F lUN:

OFK TNA MKTROPOi rrANA DH SKRVK lO DK M IOBl SES

DIRECí ION DE IM.ANiriCAC ION Y DESARROLLO

MATRIZ DE MONI rOREO V A.N'AIJSIS DE INDIC ADORES

PI AN OPER-ATIVO ANUAL (POA)
RJX LRSOS H|jAL\NpS_
Ahril - Jtiiiid 21)2.^

Evolución

Resultado Producto Indicador
Medio de

Verificación

Linea

Bate
Meta NOa

Medio de

Verificación

Campilmlcnto
Real

%dc

CumpUmleolo
Evidencia

(para uto

de ta

DPP)

AnáUtls de desempeño del
indicador

Acrionev

preventivas

PRIMER 1 RIMESrUE

EVIDENCIA POA

2023\£NERO- Levantamelnto de las áreas a

1

Detectar las

necesidades de

Capacitación

l(K)% 100%

MARZO

2023\EVIDENCiA 1.

NECESIDADES

DPTO.

capacitar, mejoras de las

habilidades de los

colaboradores y satisfacción

en el puesto

Colaboradores

capacitados

Diseñar Plan de EVIDENCIA POA

Capacitación 2023\ENERO- Crearen los

Mejorado ci
desempeño de

los

C't>luboradores

en el ejercicio

de sus

funciones

Porcentaje de

Diagnóstico de
necesidades,

Plan y
Programa de
capacitación,

100%

2

basado en el

desarrollo de

competencias

según

necesidades

detectadas

100% 100%

rvlARZO

2023\EVIDENCIA 2.

PtAN

CAPACITACION

BASADO EN COMP

Y NEC .Ddf

Conducción en todos los

niveles de los Cursos y Talleres

a realizar, y los realizados

grupos de

trabajo una

cultura de

Capacitación

continua

Cnpacilución
del Personal

(apacitaciones
que se mide su
impacto en el

trabajo

Cursos y
Talleres,

Infonnc

evaluación de .

los resultados

capacitación,
l.istatío de

Asistencia

90%
que

poseen

24hrs.

u más 3

Ejecutar y

Desarrollar del

Plan de

Capacitación

100% 100%

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

2023\EVIDENCIA i.

EIECUCION Y DES.

PLAN

CAPAClTACION.odf

Conducción en todos los

niveles de los Cursos y Talleres

a realizar, y los realizados

Crear en los

grupos de

trabajo una

cultura de

Capacitación

continua

4

Dar seguimiento
al Plan de

Capacitación

100% 100%

EVIDENaA POA

2023\ENERO-

MARZO

2023\EVIDENCIA 4.

SEGUIMIENTO

PLAN

Conducción en todos los

niveles de los Cursos y Talleres

a realizar, y los realizados

Crear en los

grupos de

trabajo una

cultura de

Capacitación

continua
CAPAClTACION.odf

Elaborar EVIDENCIA POA Control de los

i

5 1  informe de
Resultados del

100% 100% 2023\ENERO-

MARZO

Ejecución en tiempo oportuno informes

generados
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plan de

Capacitación

2023\EVI0ENCIA 5.

INFORME

RESULTADOS PLAN

Reclutamienio

y Selección de
Personal

Porcentujc de
personal
rcciulado

acorde al perfil

Solictnid

Perfiles de

puestos

requerido, plan

de

reclutamiento

[Necesidades,
puesto y

coinpcicnctasi,

Relación de

convocatorias

a rcciutar.

Informe

candidatos

elegibles y

Reprobados.

«0%

R0%

R0%

80%

80%

80%

80%

80%

Publicar Vacante 100%

Depurar V

seleccionar

Curriculum

VItae

Aplicar

Evaluaciones

Psicológicas y
Técnicas

Realizar

entrevista de

Evaluación

10
Seleccionar

Candidatos

H

Proponer o

sugerir

Designación

(candidatos
elegibles)

12

Realizar

Inducción de

Personal

100% 100%

EVIDENCIA POA

2a23\ENERQ-

MARZO

2023\RVÍDENaA 7.

DEPURACION Y

SELECCION C.V..odf

100% 100%

EVIDENCIA POA

2023VENERO-

MARZO

2Q23\EVIDENCIA 7,

DEPURACION y

SELECCION C V..pdf

100% 100%

MAB20

2023\EVIDENaA9.

REALIZACION

ENTREVISTA

EVALUACION.Odf

100% 100%

100% 100%

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

2023\EVIDENCIA

10. SELECCION

CANDIDATO^Bdf

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

2023\EVlDENaA

11. PROPUESTA

SUGERENCIA

OESIGNACiON.Ddí

100% 100%

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

2023\EVIDENCI 12.

Asistencia de Candidatos que

calificaron, candidatos que

no cumplieron con los

requerimientos del puesto.

Programa de

Convocatoria a

tiempo.

Entrega documentos,

Orientación, Visitas a tas

instalaciones

Considerar los

elementos

básicos del

programa de

inducción y
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80% 13

Elaborar

Informe de

Reclutamiento y

Selección

100% 100%

INDUCCION

PERSONALodf

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

Z023\EVI0ENCtA

13. ELABORACION

OPTO. RECLUTAM.

SELECC.

PERSONALodf

Ejecución cu tiempo oportuno

entrenamiento,

prever

cualquier

eventualidad.

Control de los

ÍDfonnc.s

genenulus

Evaluación

del

desempeño

Porcentaje de
Colaboradores

evaluados

Evaluación

del

desempeño,
Relación

personal

evaluado

90% 100% 14

Elaborar

Acuerdos del

Desempeño

100% 100%

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

2023\EVIDENCIA

14. ElABORACION

ACUERDO

DESEMPEÑD.odf

Remisiones de los Acuerdos
Cumplimiento
de las metas

15

Detectar

necesidades

Plaza Vacantes

para aperturar

Concursos

100%

Desarrollo

servidores de

Carrera

Cantidad de

servidores

incorporado a
lo carrera

Solicirud

aperturar

concursos al

organu rcciitr.

MAP. Kasc del

concurso.

Cierre de

concursos

(Selección
candidato)

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

2023\EVIDENCIA

15. DETECCION

NECESIDADES

PLAZA

VACANTE.odf

16

Abrir y dar

seguimiento a

los Concursos

100%

EVIDENCIA POA

2D23\ENERO-

MARZO

2023\EVIDENCIA

16. APERTURA Y

SEGUIM.

CONCURSO.odf

17

Elaborar

informe de

resultados del

Concurso

100% 100%

EVIDENOA POA

2023\ENER0-

MARZO

2023\EVIDENCIA

17. ELABORACION

INFORME

RESULTADO

CONCURSO.odf

Solicitar Infomte
Completar

Plaza Vacante

Solicitar Informe
Completar

Plaza Vacante

Ejecución en tiempo oportuno

Control de los

informes

generados
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Seguridad y
Salud

Ocupacional

Porcentaje de
iinplemcniacion

del Plan

Plan de

Segundad y
Salud en el

Trabajo,
Informe

levantamiento

y Auditorias
de Riesgos.
Reportes c
mfbnncs

acciones de

prevención y
mejoras.

Infonrte y
Minuta Comité

Mixto de

Seguridad y
Salud en el

Trabajo

"SISTAP"

10%

20%

75%

75%

75%

18

19

20

21

Diseñar e

Implementar

Plan de

Seguridad y

Salud

Ocupadonal

Detectar las

condiciones

insegura en el

Ambiente

laboral

Elaborar

Acciones de

Mejora de

Seguridad y

Salud en el

Trabajo

Elaborar

informe de

resultados del

Plan de

Seguridad y

Salud en et

Trabajo.

100%

100%

100%

100%

90^6

90%

90%

100%

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

2023\EVIDENaA

18. DISEÑO

IMPIEMENTAOON

PLAN SE6. SALUD

TRAB-Pdf

EVIDENCIA POA

2023\ENFRO-

MARZO

2023\EVtDENaA

19. DETECCION

CONO. INSEGURA

AMB. LAB-odf

EVIDENCIA POA

2023\ENERQ-

MARZO

2Q23\EVIDENCIA

ZQ. ELABORAC-

ACC. MEJORAS

SEG. SALUD

TRAB.pdf

EVIDENCIA POA

2023\€NERO-

MARZO

2D23VEVIDENCIA

21. ELABORACION

INFORME

RESULTADO PLAN

SEG. SAL

TRAB..pdf

Levantamiento de acta

Reuniones

Seguimientos a

los puntos

tratados en

Reuniones

Ejecución en tiempo oportuno
(?ontml de ios

informes

generados

Elaboración del Plan de S y S.

det Trabajo

Cumplimiento

del Plan

Ejecución en tiempo oportuno
Control de los

informes

generados

Beneficios al

personal

Porccmaje de

Colaboradores

que reciben
Plan de

Rcnericios

No objccción
del Organo

rector "MAP".

Libramientos

de pagos

100% 22

Elaboración y

Revisión Plan de

Eleneficíos

100% 90%

98%

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

2023\EVIDENaA

22. REVISION PLAN

^It

100% 23

Revisar el

impacto

económico del

100% 90%
2023\ENERO-

marzo

Revisión Plan de Beneñcio

Cun^limienlo
del Plan de

Benetlcio
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100%

100%

Pian de

Beneficios

24

25

Ejecutar Y
Aplicar las

Remuneraciones

y Beneficios o

incentivos en

tiempo

oportuno, y en

base a

Resoluciones de

los Organos

Rertores

Elaborar

Informe de

resultados Plan

de Beneficios en

tiempo

oportuno

100%

100%

100%

90%

23. REVISION

IMPACTO

ECONOMICO PIAN

BENeFiaO.Ddf

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

2023\EVIDENCtA

24. EJECUCION Y

APLICAC.

REMUNERAC.

BENEPIC. E

INCENT-.odf

EVIDENCIA PQA

MARZO

2023\EVÍDENÜA

25. INFORME

RESULTADO PLAN

8ENCFIC- TIEMPO

OPORT.pdf

Cargar Nóminas, actualización

de las novedades

Recepción a

tiempo de las

novedades

Ejecución en tiempo oportuno
(.onlrol de los

informes

generados

70% 75% 26

Inventariar del

Sistema de

Registro y

Control

|U0% 100%

Registro y
Control de

personal

Nivel de

absentismo

Reporte de

hiomcirico.

Expediente de
persunai.
Informe de

Rotocton

EVIDENCIA PQA

2023\ENERO

MARZO

2023\EVIDENCIA

26. INVENTARIO

StST REGISTRO Y

CONTROL Pdf

70% 75% 27

Definir e

Implcmentar la

Estrategia para

la reducción del

Absentismo

Labora!

100% 90%

EVIDENCIA PQA

2023\ENERO-

MARZO

2D23\EVrDENCiA

27. DEFINiaON

tMPLEMNTAC.

estrategia

REDUC.

ABSENTISMO

LAB..Pdf

Informe Estatiistico

Control y
Registro del

Reloj
Biométrico

Cuadro Estadístico,

comparando

Ausencias/Control Asistencia

Control

mensual del

Reloj
Biométríco
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Indice de

Rotación

Porcentaje de
actualización

de los

expedientes de
personal

Personal

camctizado y
uniformado

Porcentaje de

Colaboradores

uniformados

Registro
entrega de

20%

70%

70%

70%

70%

90%

20%

100%

100%

100%

100%

100%

28

29

JO

31

32

33

Definir e

implementar la

estrategia para

la reducción de

Rotación

Laboral

Elaborar Plan

para la

actualización de

Registro y

Control de

Personal

Dar seguimiento

al Plan de

Actualización de

Registro Y

Control de

Personal

Actualizar

expediente de

Personal

Elaborar

informe

Realizar

inventarlo de

empleados con

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

90%

95%

95%

95%

95%

EVIDENCIA POA

2023\ENERO»

MARZO

2023\EVIDENCIA

IMPLEMENTAC.

ESTRAT. REDUCIR

ROTACION

LAB.odf

EVIDENCIA POA

2Q23\ENERQ-

MARZO

2023\EVIDENCIA

29. PLAN

ACTUALIC.

DK3ITALIC

REGISTRO C

PERS..adf

EVIDENCtAPOA

2023\ENERO.

MASe
2023\EVIOENCIA

30. SEGUIM. PLAN

REGISTRO Y C.

PEBS..odf

EVIDENCIA POA

2023\ENERO>

MARZO

2023\EVIDENCIA

31.ACTUAL1ZC.

EXPEDIENTE

PERSONALpdf

EVIPENPAPPA
2023\ENERO-

MARZO

2Q23\EVIDENaA

32. ELABORACION

INFORME.odf

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

Cuadro Estadístico,

comparando

Nombramientos/Destituciones

Ejecución en tiempo oportuno

Revisión Plan

Ejecución en tiempo oportuno

Relación del personal a

Carnetizar, Emisión y entrega

del Carnet de Identificación

Control

mensual de

Nombramientos

V Destituciones

Coatroi de los

infonncs

generados

Cumplimiento

del Plan

Control de los

informes

generados

informe de las

novedades de

necesidades
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Uniformes y
Carnet

34

35

Uniforme y
Carnet

Cametizar y

uniformar 3 los

Colaboradores

Dar seguimiento

ai Personal

cametizado y

uniformado

100%

100%

96%

98%

2023\EVtDENCIA

33. INVENTARIO

CARNET Y

UNIFORME.pdf

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

2023\EViDENCIA

34. CARNETIZA Y

UNIFORMAR

COLABOR..odf

EVIDENCIA POA

2023\ENERO-

MARZO

2023\EVIDENCIA

35. SEGUIMIENTO

CARNETIZADOY

UNIFORMADOS.odf

para emitir

Carnet de

Identidad

(Nuevo ingreso,

deterioro y/o

perdida]

Imagen

posiciona-
micnto

Institucional

Valoración

positva de los
Colaboradores

de la ÜMSA

Porcentaje de
Colaboradores

en estado de

Sati.stácción

Laboral

Informe de

Resultado.s de

Hncuestu de

(.lima y
Cultura

Organi/acional

85% 90% 36

Aplicar

Encuestra de

Clima y Cultura

Organizacionai

100% 100%

EVIDENCIA POA

2023\ENER0-

MARZO

2023\EVIDENCIA

35. SEGUIMIENTO

CARNETIZADOY

UNIFORMADOS.üdf

H>T \I. I)K:% a( i Mt IM)(> P)KI

ritiMrvnti'

Encuesta aplicada a ios

Colaboradores

informe de

Encuesta

aplicada a los

Colaboradores
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HRLCCION:

'FRIOnO DK MFDICION:

Resultado

standarizada la

gestión
institucional

Producto

ímplementacion
de los procesos

Aplicación de
encuesta de

satisfacción al

usuario de

transporte OMSA

OFIC INA MKTROPOl.n ANA DE SERVICIO DE AUTOBI SES

DIRECCION DE PLANIFICACION V DESARROLLO

MA I RIZ DE MOMTOREO Y ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIVO ANUAL (POA)
PL.YNIMCACION V DESARROLLO

indicador

2023-ABRIL-JUNIO

Medio de Verífícacion
Evol i nLinca 1^ Cumplimiento % de dcscnipcnn Acciones

Meta 1. . . (para uso . fBase Real Cumplimiento ¿giapppj preventivas
indicador

Porcentaje de
procesos

implemeniados

Porcentaje de
procesos auditados

Porcentaje de
cumplimiento del
tiempo de entrega
de los resultados

de la encuesta

Manual de políticas y
procedimientos, resolución
aprobadas,Iní'onne sobre
cantidad de procesos

documentados. Infomie de

auditoria, Comunicación, Fotos,
Listado de asistencia, Infomie

del Mapa de procesos.
(Especificaciones)

Informe de satisfacción

ciudadana

Informe del POA 2024

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

\r

1:.

100%

85%

I  >.

100%

85%
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Satisfecho los

-cqucrimientos
de los órganos
rectores del

estado

Blaboracion del

POA 2024

Mon ¡toreo y
evaluación POA

202.1

Reporte de

cumplimiento a
los indicadores

de (íobierno

Porcentaje de
cumplimiento del

tiempo de
elaboración POA

2024

Porcentaje de las
acciones

planiñcadas con
seguimiento

Porcentaje de
recomendaciones

con seguimiento

Porcentaje de
cumplimiento
Indicador de

NOBACI

Porcentaje de
cumplimiento
indicador de

SISMAP

informe de monitoreo POA

2023

Capture de pantalla

100% 100%

100% 100%

100%

100%

100%

i

r^-
■<y

100%

rOTAL DE % ACtMl LADO DEL TRIMESTRE 97.00%
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OFICINA METROPOLITANA DE SERVIC IO DE ALTOBUSRS

DIRECCION DE SUPERVISION V SEGUIMIENTO DE AUTOBUSES

MATRIZ DE MOM rOREO V ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIN O ANUAL (POA)

DIRECCION: DIRECCION DE SI PERVLSION V SEGUIMIENTO DE AUTOBUSES

PERIODO DE MEDICnON: 1 2023

Resultado Producto Indicador
Medio de Linea

Verificación Base ^"
Cumplimiento

Real

%de

Cumplimiento

Evolución

(para uso de
la DPP)

Análisis de

desempeño
del indicador

Supervisión al
personal de

transportación
(Vestimenta,

licencia)

Porcentaje de
cumplimiento del plan

de supervi.sión.

Informe de

supervisión
100% 100% 90% 91% i

1

Asegurada el

cumplinicnio de las
responsabilidades

asignadas al personal
de transportación

Inspección
(Arqueos, Estado

fisicode

autobuses.

Higiene, caja y
pasimetros,

Operaciones de
los Autobuses)

Cantidad de

supervisiones
realizadas al

cumplimiento de la
trecuencia de despacho

de autobuses
Infomie de

Inspección

48 12 12 100%

1  Cantidad de

supervi.siones
realizadas al

cumplimiento de la
ruta de autobuses

48 12 12 100%
1



Cantidad de

supervisiones a las
condiciones de los

autobuses

cantidad de

inspecciones de
estados físicos

cantidad de

super\'isiones a las
operaciones de los

autobuses

Cantidad de Arqueos

cantida de

levantamiento de cajas
asimctros

TOTA!. DF. % ACUMIJI ADO DFF TRIMFSTRF «n.00%


